

这位交警 你甩葱的动作真帅



程中，马斌就站在货车的左后方，时刻注意着周边的车辆通行情况。

确认路况安全后，马斌与司机一起捡起掉落的大葱，用力扔到车后斗中，30多捆大葱在1分钟左右全部清理完毕。此时，道路上又驶来汽车准备右拐，司机只能在经过马斌身边时匆匆表示谢谢。看到司机欲言又止的模样，马斌安抚道：“没事没事，你直接走就行，以后注意安

全。”司机这才放心离去。

途经该路口的一位市民用手机记录下马斌帮忙捡拾大葱的举动，并配文“该出手时就出手”发布在某短视频平台上。看到这则短视频的网友纷纷在评论区亮出大拇指和鼓掌的表情包。网友纷纷称赞“这个交警好”“好交警是学习的好榜样”。有的网友看到马斌甩葱的动作评论道：“这个交警绝对是农民的儿子。”

“我们的任务就是要保障好道路的安全有序畅通，其实无论当时在路口执勤的人是谁，都会这样做的。”8月3日，面对记者的采访，马斌这样说。据了解，出生于1982年的马斌已在公安系统工作了14年，今年是他任交警岗位上工作的第三年。“交警的工作全部体现在路上，除了交通高峰、学校放学时段等需要站岗执勤，其他时间也是在巡逻，但不管是什么时候群众需要帮助，我们都会伸出援手。”马斌告诉记者。

此时已经靠边停车的货车司机赶忙下车，准备捡拾掉落的大葱，没走几步就被马斌制止。“距离太远了，这会儿没车，你去把车倒回来。”听到马斌的话，司机开车后退到大葱掉落的位置。倒车过

俩困境儿童收到助学金



近日，诸城市民政局联合诸城市阳光社会工作服务发展中心、诸城市林家村镇社工站共同开展了“用心暖童心 用情护成长”走访慰问困境儿童活动，为林家村镇两名困境儿童各送去1000元助学金及生活物资，让困境儿童感受到了社会大家庭的温暖。潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

爱心物资温暖困难家庭



近日，青州市志愿者协会、众诚慈善公益志愿服务大队的志愿者来到青州市邵庄镇董庄村，看望两户暂时困难的家庭，为每户送去800元现金及大米、食用油、面粉等生活物资，并叮嘱他们如有困难可以随时联系志愿者。

潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅



换种颜色，换出惊喜！

潍坊彩友喜中“66顺88发”头奖25万元！

中国福利彩票 面值10元

66顺88发

12次中奖机会，最高奖金25万元

89 BAJU ¥10,000 YIWAN	75 QIWU ¥80 BASHI	82 BAER ¥30 SANSHI
70 QILING ¥60 LIUSHI	76 QILU ¥500 WUBAI	88 BABA ¥250,000 ERSHIWUWAN
81 BAYI ¥80 BASHI	72 QIER ¥50 WUSHI	86 BAJU ¥50 WUSHI
77 QIQI ¥10 YISHI	74 QISI ¥1,000 YIQIAN	69 LIJUJU ¥1,000 YIQIAN

▲玩法区
刮开覆盖膜，如果刮出号码“66”或“88”，即可获得该号码下方所对应的奖金；如果刮出“川页”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的6倍；如果刮出“发”图符，即可获得该图符下方所对应奖金的8倍。中奖奖金兼中兼得。(2-1)

兑奖区 扫码兑奖

0629-22135-0121803-106-2

福彩刮刮乐“66顺88发”是一款仅凭名字就能收获大批粉丝的票种，6和8代表着“顺”和“发”，是对幸福生活的一种美好祝愿，因此，深受彩友们喜爱。近日，青州彩友任先生（化姓）意外收获“66顺88发”头奖25万元！

据了解，任先生是刮刮乐的铁杆粉丝，工作之余他就喜欢去青州市37079115号福彩站刮上几张试试手气，缓解一下工作压力。这天下午，任先生下班后来到福彩站，随意挑选了5张“好运十倍”，便坐在桌前刮了起来。看到不时刮出的一个个小奖，任先生的心里乐开了花，索性直接用刮出的40元奖金继续兑换成刮刮乐。“就选这个了，换个颜色，好运继续！”当他环视展示柜众多刮刮乐时，一眼就相中了“66顺88发”。

接过销售员递来的4张刮刮乐，任先生边刮边说：“‘66顺88发’中奖标志一目了然，不中的号码是空心的，中奖的66和88是实心的、加粗的，刮出“顺”字翻6倍，刮出“发”字翻8倍，这个简单又直观！”话音刚落，任先生手中的这张彩票的玩法区域便出现了“88”

图符，而下方奖金区赫然显示“250,000”元。他激动地大喊：“中了25万元！”这时，站上其他彩友闻声也围了过来，任先生随即成为了大家关注的焦点。

当任先生现身潍坊市福彩中心领取奖金时分享道：“刮开中奖票的那一刻，我是既惊喜又兴奋，感觉就像夏天的太阳在一瞬间就把我笼罩，浑身热乎乎的。”关于奖金用途，任先生说目前还没有想好怎么使用，会暂时存进银行，并表示今后还会继续支持福利彩票，奉献爱心的同时，希望再次邂逅幸运大奖！

(潍坊福彩 孔倩倩 刘洋)



“潍坊福彩”订阅号二维码

广告